

禮》昨晚假將軍澳電視城舉行。



阿余被安排跟黃浩然及張致恆打頭陣出場。

近日盛傳不和的曾勵珍及余詠珊挽手破不和。

無綫節目大晒冷 明年17套戲劇

楊怡 陳凱琳 預重飛

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、梁靜儀) 《無綫2015節目巡禮》昨晚假將軍澳電視城舉行，出席的藝員有黎耀祥、余詩曼(阿余)、郭晉安、陳豪、歐陽震華、胡杏兒、田蕊妮、馬德鐘、徐子珊、吳卓羲、馬國明、江美儀、黃浩然、胡定欣、蕭正楠、黃翠如、吳若希、陳敏之、呂慧儀、陳凱琳、陳庭欣、朱千雪、陳展鵬等。

多位女星同場，各人爭妍鬥麗，其中最性感的要數穿上紅色戲服谷胸上陣的楊秀惠，而剛為人母的呂慧儀亦毫不遜色，至於其他小花陳庭欣、沈卓盈及宋熙年努力谷出「事業線」下，總算稍有睇頭，相反Deep V上陣的胡定欣及王君馨，則睇頭欠奉，收起「事業線」改玩透視的朱晨麗，則透出黑bra。

節目巡禮開場時，由鄭欣宜表演歌舞，而在新劇《以和為貴》飾演古惑仔的馬德鐘，出場時就「凶」一班廣告客戶：「喂，落咗廣告未呀，你地？」之後徐子珊及江美儀出來調停，美儀說：「你唔好嚇我啲客。」子珊就只顧不停笑。

現場又介紹來年17套戲劇，以及14個非戲劇，花旦方面楊怡及陳凱琳來年同樣有3套劇，是花旦之冠，而小生方面就以視帝黎耀祥最多，共有兩套劇，其他有兩套劇集的藝員還有岑麗香、黃心穎、王浩信、黃德斌、蔡思貝等，早前在大馬路視帝視后的陳展鵬及余詩曼各有一套劇集。而被傳近日成了高層鬥爭磨心，半年未有開劇要坐冷板凳的黃翠如，以及黃宗澤、梁烈維，來年則未有劇集演出。

祥仔更重視網民評價

今年重返娘家拍劇，並獲睇好是視后之選的阿余，被安排跟黃浩然及張致恆打頭陣出場，得寵程度可見一斑。對於被指擔大旗，阿余笑着表示多謝。問到可覺得奪視后機會較大？她指是兩回事，因現時未知入圍名單，等公布了先。說到她也無對手？她表示還有鍾嘉欣、田蕊妮、徐子珊、蘇玉華。有指她特別受重視？阿余否認道：「其實自己無特別留意，只係好開心可參加派對，今次好特別穿古裝。」問到何時開拍《呂后》？她表示還未知何時拍，明年只得一套劇。說到杏兒也考慮不續約？她反問：「吓，係咩？點解？滿約？唔知，每人有不同階段，做人最重要開心，但都未肯肯定。」說到杏兒想多些時間拍拖？阿余認為有工作也可以拍拖，問到她可想拍拖？她則表示自己無拍拖。

黎耀祥來年共有兩套劇集，分別是《曩雄》及《公公出宮》，祥仔表示《公》劇是《大太監》的前傳，今次會再度跟蔡少芬合作。台慶頒獎禮快將舉行，祥仔表示今年有很多對手，而自己亦好鍾意台慶劇《名門暗戰》。祥仔之前幾套擔正演出的劇集收視都未如想，問到可有收視壓力？他從容的說：「唔會，收視無譜，無保證，最重要網民評價。」

展鵬被停牌或聘司機

陳展鵬今年8月在將軍澳環保大道，因超速駕駛，昨日被判罰款1500元、停牌6個月及要上駕駛改進課程。問到停牌一事，展鵬表示因太忙還未致電律師覆核，他承認自己大意：「行環保大道好多次，知道相機嘅位置，但嗰刻唔知自己諗乜，可能係拍劇，所以大意咗。」至於日後可會改坐的士出入？他表示還是首次被停牌，之前一直都想聘請司機，但又想儲錢，所以沒有實行，但現在會重新考慮。說到來年只得一套《張保仔》，展鵬笑謂這樣更好，可以多些時間休息養好精神，過去試過一年拍五套劇，好處是讓觀眾認識自己。

姜大衛明年將回巢

徐子珊對於企位安排表示年年都差不多，問到可想企中間？她表示有很多前輩在場。但杏兒比她的企位更中間？子珊指杏兒是她的前輩，論資排輩都應該，而多年來身旁都是馬國明。說到杏兒有離心，她說：「唔好，希望多啲同事留低，知道她仍在考慮當中，(你可有離心?)自己合約仲有一段時間。」另外，曾簽約港視的姜大衛，昨晚現身節目巡禮，他透露明年將回巢與黎耀祥合作演出《公公出宮》。



被指有離心的胡杏兒(中)中門大開撐無綫。



一眾小生花旦傾巢而出。



羅仲謙、蔡思貝及沈震軒等以單車Look造勢。



蕭正楠有兩美陳庭欣(右)及唐詩詠(左)伴出場。



黃翠如(右)和情敵吳若希大方合照。

黃翠如對蕭正楠有信心

近日盛傳遭吳若希介入黃翠如與男友蕭正楠之間，昨晚兩女與男友及「情敵」同場。現場吳若希獻唱，之後吳若希要走上一架巴士內，跟已在巴士上的翠如狹路相逢，期間二人之間隔了一個人，唱完歌後吳把咪遞給翠如，但之後二人並無交談。之後影大合照，翠如跟男友並排企，而吳若希則企側邊，不過及後兩女都有大方合照。

事前翠如接受訪問時，被問到三人同場可會尷尬，可擔心若希介入時，她當時曾表示不會尷尬，因為只是工作，又笑稱擔心吳若希同合作拍劇的家無姐傳聞多些。說到有報道指她因為經常check男友手機，二人為此而分居？翠如強調從來都無同居，並說：「自己手機放喺佢度多啲，自己無set密碼，唔知佢有無，(對男友有信心?)我同佢相處似兩個嘍仔，乜都傾。」再問到她是否不放吳若希在眼內？她即否認。笑問到是否好得無嫌位畀人攝？她坦言對男友有信心。她笑言男友看完雜誌後覺得是否不要着太多背心。而自己就是否應該要化妝？至於報道可有影響家人對男友的印象？她坦言因經常有人在屋企樓下影相，擔心家人安全多些。

對於吳若希被指介入她與蕭正楠之間，翠如就替女方感到陰功，又稱要跟對方學習，她說：「我覺得吳若希好陰功，但睇報道佢回答得好叻女，話今年嘅大事係明年嘅故事，自己都要跟佢學習。」

蕭正楠亦跟女友同一口徑，表示三人同場不尷尬，他說：「根本就無嘢。」他又稱若希在新劇中對手戲不多，並不熟絡，二人唯一共通點是駕駛同款車。問到可擔心排開會影響女友家人對他的印象？他說：「控制唔到周刊點寫，同翠如有共識，多謝本周刊幫我宣傳，因為我有劇集出街。」說到翠如指經常將手機放在他哪裡，他表示不會咁八卦睇女友手機。

吳若希被問到介入蕭、翠戀一事，她承認與二人只是同事關係，只會正常工作，不會特別避忌。

結誼從合影封面開始 袁詠儀吳綺莉投緣

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 袁詠儀昨日到DBS數碼電台接受節目主持人吳綺莉的訪問，重談24年前參選港姐及亞姐的秘聞。袁詠儀(靚靚)為90年港姐冠軍，吳綺莉(Elaine)則是同年亞姐冠軍，當年二人開創先河一同以泳裝拍雜誌封面。靚靚指以前從未試過港姐和亞姐一齊影相，也因此彼此種下友誼。而對吳綺莉第一個印象是她又高又冷，但一開口就知對方跟自己是一類人，都是「巴啦巴啦」講不停。吳綺莉則指當年歷屆沒試過一起拍照，原因是港姐有點看不起亞姐，靚靚即笑說：「就因為Elaine出類拔萃，質素又高，所以我這位港姐好榮幸與這位亞姐合照！」吳綺莉亦帶笑說：「我站在其他女星身旁似足茶水阿嬌，但對着靚靚不會這

樣，我不是說她不靚，而是都不愛打扮！」她又記得當年很多人說靚靚好「寸」，但對方其實不像其他女仔般愛爭，在合照前她去洗手間補脣膏，可是卻塗到血盤大口般，靚靚便叫她用紙巾先印一下會好看一點。靚靚笑說：「我係覺得自己好靚所以沒驚過，美態各有不同！」另靚靚早前跟老公張智霖及好友蔡一智等齊齊去放生，卻遭網民批評放生的魚最後仍給漁民網捕回來，倒不如直接捐錢更適當，靚靚回應說：「這有何問題？我是憑信念出發，沒想到這麼複雜，捐錢我定期也有去做，總之放牠們下去時我好愉快，還會說快去尋回媽咪，為何做正面的事會被挑剔，我會繼續放生，不會給太多的負能量去改變自己的想法。」



袁詠儀(右)與吳綺莉當年以港姐亞姐冠軍身份拍雜誌封面。

阿Sa已備生日禮物送男友

香港文匯報訊 電影《大茶飯》前晚在銅鑼灣舉行首映禮，黃秋生、蔡卓妍(阿Sa)、黃又南等都有出席，阿Sa和男友陳偉霆(William)同於本月生日，雖然現在未知能否一起慶祝，但阿Sa已準備好禮物，務求給William一個驚喜。

阿Sa和男友William都是本月生日，但William正在內地拍劇，阿Sa直言最近很少見，所以都不知道二人能否一起慶祝生日，但已經準備好禮物，她笑說：「因為要時間訂，我又預早了時間，所以已經有禮物，是甚麼當然不能說。(妳想收甚麼禮物?)我無

所謂，有心就得。(送求婚戒指?)又不好，現在以事業為重。(有指William變臉，與韓國組合EXO前成員鹿晗撞樣?)他為新劇剪了一個有蔭的新髮型，現在未知能否一起慶祝，但阿Sa已準備好禮物，務求給William一個驚喜。

秋生從沒指內地人是「蝗蟲」 對於容祖兒的父親被指欠債，阿Sa表示看報道才知道，又說日前和祖兒食飯，未有聽她提起，也不覺她心情有異樣。至於又南於周日和朋友一起慶祝31歲生日，朋友送了各式各樣的禮物，



阿Sa和秋生宣傳新片。包括電話、兒童八達通和燕尾蝶造型蛋糕等等，令他覺得感動又好笑。另外，早前有內地網民指秋生發表「蝗蟲論」而被內地封殺新戲，秋生表示兩位造謠者的微博已被刪，如果找到當事人，公司會對他們採取法律行動，秋生強調從沒指內地人是蝗蟲，對方是歪曲抹黑他的話。